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 اقتصاد المؤسسة: متحان مادةلاالنموذجي التصحيح 

 (ن01) :صحح العبارات التالية مع التوضيح :السؤال الأول 

 .تتمثل اتجاهات نمو المؤسسة في النمو الداخلي والنمو الخارجي -

 .في النمو الداخلي والنمو الخارجي  أنواع النمو تتمثل/  (إلى الأمام والخلف)النمو الأفقي والنمو العمودي تتمثل اتجاهات نمو المؤسسة في 

 .وموارد غير ملموسةتنقسم موارد المؤسسة حسب تحليل الموارد إلى موارد ملموسة  -

موووارد إسوويراتيجية  حسووب تحليوول الموووارد إلووىتنقسمم  امموارم المؤسسممة /  إلممم امموارم اةموسممة وامموارم سةمم  اةموسممة موووارد المؤسسووة تنقسمم 

 .وموارد عادية

 .أوليين وثانويين: تقسم الأطراف المشاركة في المؤسسة حسب الانتماء إلى نوعين -

 .داخليين وخارجيين: حسب الانتماء إلم نوعةن/ أوليةن وثانويةن : إلم نوعةن الأهميةة حسب تقس  الأطراف المشاركة في المؤسس

 .مع تعريف الشركة في القانون التجاري الجزائري  EURLالشركة ذات الشخص الوحيد وذات المسؤولية المحدودة لا يتناقض تعريف  -

شخصوان طبيعيوان أو لأن تعريمف الشمركة يمنن أ عما عقمد يةممتض همقت ما   ،جزائمر  ام  تعريمف الشمركة فمي القمانون التجمار  ال EURLتعريف يتناقض 

 .وليس شركةمؤسسة فردية  هوالقانون التجار  الجزائر   حسبفيعا شخن وحيد، وهذا النوع  EURL، هينما شركة اعتباريان أو أكثر

 .نتج، تغليفه، تعبئته، دورة حياته، المنتجات الجديدةجودة الم المؤسسة تحدد فيهتعرف وظيفة الإنتاج على أنها ذلك النشاط الذي  -

تعمممرف /  جممموملم المنمممتي، ت ةيبممم ، تعة تممم ، مورلم حياتممم ، المنتجمممات الجديمممدلم المؤسسمممة تحمممدم فيممم علمممم أ عممما نلممما ال شممما  المممذ   سياسوووة المنوووتجتعمممرف  -

منتجوات تاموة الصونع )إلوى مررجوات ( لوازم العمولالمواد الأولية و )تلك الأنشطة التي تسمح بتحويل المدخلات علم أ عا  الإنتاج وظيبة

 .(أو نصف مصنعة

 .يعتبر النظام المنزلي للحرف أول شكل للمؤسسة الاقتصادية -

 .أول شكل لةمصن  أو المؤسسة الاقتصامية المانيفاكتورةتعتب  

 .حياة المؤسسةتبدأ المؤسسة بعملية النمو في مرحلة النمو التي تمثل المرحلة الثانية من مراحل دورة  -

 .ان اراحل مورلم حيالم المؤسسة مرحلة النضج التي تمثل المرحلة الثالثةتةدأ المؤسسة بعمةية النمو في 

 .بيئة عاصفة -بيئة إنتقالية  -بيئة غير مستقرة  -بيئة مستقرة : المؤسسة إلى أربعة أقسام( محيط)تنقسم بيئة  -

هي مممة سةممم   -هي مممة اسمممتقرلم : إلمممم أر عمممة حوووالات بيئوووة المؤسسوووةتنقسممم  /  داخليوووة وةيئوووة خارجيوووةبيئوووة : قسووومين المؤسسمممة إلمممم( احمممي )تنقسممم  هي مممة 

 .هي ة عاصبة -هي ة إنتقالية  -استقرلم 

 .الهيكل التنظيمي المصفوفي -الهيكل التنظيمي القطاعي  -الهيكل التنظيمي الوظيفي : تتمثل أشكال التنظيم داخل المؤسسة في -

الهيكممممل التن ي مممم  : فممممي أنووووواع الهيكوووول التنظيموووويتتمثممممل /  التنظوووويم الرسوووومي والتنظوووويم غيوووور الرسوووومي: اخممممل المؤسسممممة فمممميتتمثمممل أشممممكال التن ممممي  م

 .الهيكل التن ي   المصبوفي -الهيكل التن ي   القطاعي  -الوظيبي 

 .لية محدودةحسب المعيار القانوني إلى شركات مساهمة وشركات تضامن وشركات ذات مسؤو  قتصاديةالا اتالمؤسسصنف ت -

شووركات أموووال، شووركات ) شووركاتمؤسسووات جماعيووة أو إلووى مؤسسووات فرديووة و  حسممب المعيممار القممانو ي قتصمماميةالا اتالمؤسسممصممنف ت

 .(أشخاص، شركات مرتلطة
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وة وظيفوة التسووويظ محول الوظيفوة التجاريوة، بووين سومب هوذا التحوول، مو ووحا  :السوؤال الثواني
ي
موع تطوور المؤسسووة الاقتصوادية حل

 (ن 3..5. )تحول مصير الأنشطة المكونة للوظيفة التجارية بعد هذا ال

جديممممدلم وهممممو امممما اسممممتدعم تطمممموير أسمممماليب  (ن 3..1)زيووووادة العوووورس والمنافسووووة بالتووووالي صووووعوةة تصووووريف المنتجووووات سمممملب التحممممول هممممو 

تووووم فقممممد الوظيبممممة التجاريممممة  نتشمممم    اكانتمممم نتممممةةلتصممممريف هممممذ  المنتجممممات هالتممممالي ظهممممرت وظيبممممة التسممممويا، أامممما وظيب مممم  الةيمممم  والشممممراء ال

مهووام أخوور   وظيفووة البيووعأضوويف ل، هينممما (ن 0)بوظيفووة الترووزين ضوومن التموووين  وظيفووة الشووراءفألحقمم  ( ن 1.3)  الانفصووال بيمهمووا

 .(ن 0)مثل دراسات السوق والبحوث والإعلان واليرويج وغيرها، وهكذا ظهرت وظيفة التسويظ 

  :السؤال الثالث

 (ن 3..5) التصنيف مو حا نوع المعيار وسمب المعطيات التي لديكف المؤسسة حسب صن :المطلوب

 (ن 3..1) سمب التصنيف (ن 3..1) نوع المؤسسة (ن 3..1) المعيار

 تقوض ه شا  صناعي يتمثل في تص ي  ااملم الاسمن  القطاع الثا ي الاقتصام 

 طةيعة المة ية
 عمواية

 (اختةطةأو )

 رأسمالها تاب  لةقطاع العمواي

 (هةن القطاعةن العمواي والخاصشراكة أو )

 عاا  052عدم العمال أكث  ان  كةة لم الحج 

 تستخدض آلات وت نولوجيات إنتاج حديثة لتقةيل التةوث إنتاجية حديثة التقنية السائدلم

   في شراكة ا  شخصية اعتةارية أخرى هي شركة لافارج البر سيةمخةلأ عا  (اؤسسة جماعية) شركة القانو ي

 (ن 5)النمو التي تبنته المؤسسة؟  من خلال المعطيات التي لديك، إشرح نمط واتجاه -

الطاقوووة  لتوسووويع فوووي اسوووتغلال الفووورص المتاحوووةباسوووتغلال فوائضوووها الماليوووة وخبر هوووا لأ عممما قااممم  ( ن 3.1)نموووط النموووو هوووو النموووو الوووداخلي 

 (ن 1.3) .الخاصة بها الإنتاجية

 .أقاموة شوراكة مووع مؤسسوة لافووارج و وي إحود  اسوويراتيجيات التعواون التووي تنودرج ضومن نمووط النموو الخووارجيلأ عمما  (ن 1.3)خوارجيموو نو 

 (ن 1.3)

لمماملم  والرمول والح و م موادتين مكملتوينكمون المنتجمات الجديمدلم همي الاسممن  وهمو نبمس المماملم، ( ن 1.3)  اتجواه النموو فهوو النموو الأفقويأاا 

 (ن 0) .ن الإسم

 

 


